

Εφημερίς

Η εφημερίδα μας είναι μέλος των

ΕΚΔΟΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΕΜ ΜΑ
EUROPEAN
MAGAZINE MEDIA
ASSOCIATION

ISSN: 2241-5394



ΚΩΔΙΚΟΣ 1021

ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γραφεία: Πειραιώς 4, 104 31 Αθήνα
Τηλέφωνο 210 5222564

ΕΤΟΣ 89ο - Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 162

ΙΔΡΥΤΗΣ:
ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής
ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 €
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2016

Δύο έργα ζωής για τους υπερασπτικούς λεωφορειούχους και τους κατοίκους του Νομού

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΑΝ Ο ΝΕΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΑΙ Ο ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΤΕΛ ΣΕΡΡΩΝ

Το Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου 2016 πραγματοποιήθηκαν, με κάθε επισημότητα, τα εγκαίνια του νέου Σταθμού του υπερασπτικού ΚΤΕΛ Σερρών. Παράλληλα εγκαινιάστηκε και ο χώρος στάθμευσης των λεωφορείων. Τον αγιασμό τέλεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτας Θεολόγος ενώ την κορόδα των εγκαινίων έκοψε η Υφυπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης (Μακεδονίας Θράκης) κ. Μαρία Κόλλα Τσαρουχά. Στα εγκαίνια παρέυρεθησαν εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, παράγοντες της πολιτικής, κοινωνικής και οικονομικής ζωής του νομού Σερρών και πλήθος κόσμου. Ενεδίκτα αναφέρουμε τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Σερρών κ. Ιωάννη Μωυσιάδη, το Δήμαρχο της πόλης κ. Πέτρο Αγγελίδη, τους βουλευτές Σερρών κ. Φωτεινή Αραμπατζή (Νέα Δημοκρατία), Μιχαήλ Τζελέπη (ΠΑΣΟΚ) και Αναστάσιο Μεγαλομυστακά (Ένωση Κεντρώων), το Διοικητή Τροχαίας Σερρών κ. Στέργιο Τσομπανίδη και το Διευθυντή της Διεύθυνσης Επιδατικών Μεταφορών του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Γεώργιο Πατσιαδό. Την Πανελλαδική Ομοσπονδία Αυτοκινήτων Υπερασπτικών Συγκοινωνιών (Π.Ο.Α.Υ.Σ.) εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος της κ. Σοφοκλής φάσιος, ο Γενικός Γραμματέας αυτής κ. Ιωάννης Λάμπρου και ο Ειδικός Γραμματέας κ. Δημήτριος Κολυβρινής, ενώ στην εκδήλωση παρευρέθησαν επίσης Πρόεδροι γειτονικών ΚΤΕΛ, ο Πρόεδρος του Σταθμού «Μακεδονία» και του Αλληλασφαλιστικού Συνεταιρισμού Ιδιοκτητών Αυτοκινήτων Δ.Χ. Βορείου Ελλάδος και Θεσσαλίας κ. Χρήστος Λιούπας, όπως και υπερασπτικοί λεωφορειούχοι από πολλές περιοχές της χώρας.

Ο νέος υπερανυγχρονος Σταθμός του ΚΤΕΛ είναι κτισμένος σε έκταση 14 στρεμμάτων και το συνολικό του κόστος άγγιξε τα 2.000.000 ευρώ τα οποία



Η Υφυπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης κ. Μαρία Κόλλα Τσαρουχά κόβει την κορόδα των εγκαινίων, έχοντας δεξιά της τον Πρόεδρο του ΚΤΕΛ Σερρών κ. Ηλία Παπαεωργίου και αριστερά της το Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτας Θεολόγος και τον Πρόεδρο της Π.Ο.Α.Υ.Σ. κ. Σοφοκλή φάσιος

ρώθηκε, βρίσκεται σε οικόπεδο έκτασης δεκαοκτώ στρεμμάτων, με ειδικό στεγασμένο χώρο συνεργείου με ράμπες, με υπερανυγχρονο καινούργιο πλυντήριο λεωφορείων και στεγασμένο χώρο γραφείων. Προκειται για δύο έργα τα οποία έχουν ολοκληρωθεί και για τα οποία

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΟΣΟΥ 35.000.000 ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ

Μετά την έκδοση της 20551/16-6-2016 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης για την κατανομή 35.000.000 ευρώ στις Περιφέρειες, για την κάλυψη δαπάνων μεταφοράς μαθητών, η Διοίκηση της ΠΟΑΥΣ έντεινε τις προπθάσεις της και κατόρθωσε να εκδοθεί και νέα απόφαση στις 28-8-2016 με την οποία κατανέμονται άλλα 35.000.000 ευρώ στις Περιφέρειες της χώρας από τον Κ.Α.Π. του 2016 για την κάλυψη δαπανών μεταφοράς μαθητών έναντι της συνολικής τους δαπάνης για το σχολικό έτος 2015-2016.

Αναλυτικά η απόφαση 26712/28-8-2016 και η κατανομή του ποσού κατά Περιφερειακή Ενότητα έχουν ως εξής:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ
ΓΕΝ. ΔΙΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΙΓΥΣΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΠ. ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΤΟΠ. ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΘΕΜΑ: Κατανομή ποσού 35.000.000,00 στις Περιφέρειες της χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους έτους 2016, για την κάλυψη δαπανών μεταφοράς μαθητών.